
                                               

 

OJQ AKTIV, në  bashkë punim më OJQ ACDC, ka kë naqë sinë  t'ju ftojë  në  prëzantimin ë raportit, 

më titull “Mbështetje e mëtutjeshme për qasje në drejtësi dhe të drejtat e njeriut në rajonin e 

Mitrovicës", të  mbë shtëtur nga UNMIK-u. 

 Ngjarja do të mbahet më datën 14 qershor 2023 në hotelin Sirius. 

Mbështetje e mëtutjeshme për qasje në drejtësi dhe të drejtat e njeriut në rajonin e 

Mitrovicës 

Ky raport ë shtë  rëzultat i hulumtimit dhë ka të  bë jë  më qasjën në  drëjtë si dhë të  

drëjtat ë njëriut në  rajoni ë Mitrovicë s, dhë fokusohët në  aplikimin ë sanksionëvë altërnativë, 

vëçanarisht punë s në  komunitët. 

Pas ankëtë s së  rëalizuar dhë sëminarit të  mbajtur nga OJQ Aktiv, sipas pë rgjigjëvë të  

të  të  ankëtuarvë ë shtë  konstatuar së dë nimi pë r punë  në  komunitët nuk shqiptohët ëdhë aq 

shpësh por ëkzistojnë  kushtë pë r aplikim më  të  shpështë  të  kë tij dë nimi, marrë  parasysh së 

një  numë r i madh i të  ankëtuarvë bësojnë  së ëdhë më kë të  dë nim, që llimi i dë nimit në  shumë  

rastë do të  pë rmbushët. 

Gjithashtu, më shqyrtimin ë lëgjislacionit bashkë kohor pënal arrihët në  pë rfundim së 

ëkziston një  tëndëncë  në  rritjë pë r aplikimin ë formavë altërnativë të  dë nimit pë rmës të  

cilavë në  më nyrë  adëkuatë mund të  arrihët që llimi i dë nimit, i cili ë shtë  në  pë rputhjë më 

qasjën bashkë kohorë që  vë  thëksin në  risocializim, ë jo në  ndë shkim të  kryësvë të  vëpravë 

pënalë. 

Njohuritë , pë rvoja dhë ëkspërtiza juaj në  fushë n ë dë nimëvë altërnativë dhë aplikimi 

i tyrë do të  kontribuojnë  ndjëshë m në  suksësin ë ngjarjës. Prania juaj do të  pasurojë  

gjithashtu diskutimët dhë dëbatët që  do zhvillohën. 

Në  rast të  ndonjë  pyëtjë, mos hëzitoni të  na kontaktoni. 

 

Më rëspëkt, OJQ AKTIV 

 

 

 

 

 

 

 



                                               

 

Mbështetje e mëtutjeshme për qasje në drejtësi dhe të drejtat e njeriut në rajonin 
e Mitrovicës 

 

14 qershor 2023, Hotel Sirius, Prishtinë 

 

Agjenda: 

 

 12:45 - 13:00 Mbërritja dhe regjistrimi i pjesëmarrësve 

 

 13:00 - 13:15 Fjala hyrëse- Miodrag Milliqeviq (Drejtor ekzekutiv i OJQ 

AKTIV) 

 

 13:15 - 13:35 Prezantimi i gjetjeve kyçe - Predrag Milkoviq - avokat 

 

 13:35 - 14:05 Diskutim paneli 

 

 14:05 - 14:30 Pyetje nga audiencat 

 


